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BOSCHETTI: LA RISCOPERTA
DELL’ACQUA CALDA

Oltre 40 anni di attività hanno consentito alla Boschetti di
realizzare una vastissima gamma di prodotti secondo i più
aggiornati standards europei per: rendimento, qualità e
design.
Sono scaldacqua ad accumulo elettrici, gas, legna e bollitori
adattabili alle diverse esigenze dell’utenza.
L’impegno continuo dell’Azienda nell’utilizzo delle
tecnologie più avanzate e nella ricerca costante verso una
produzione attenta sia all’ambiente che al risparmio
energetico, l’hanno portata a diventare uno dei più
importanti punti di riferimento nei mercati di tutto il
mondo.
Questo catalogo è rivolto agli operatori del settore, è uno
strumento di facile consultazione per conoscere ed
apprezzare l’intera produzione Boschetti.

BOSCHETTI: THE REDISCOVERY
OF HOT WATER

Over 40 years of experience have allowed Boschetti to
create a wide range of products on the grounds of the most
up-to-date european standards about yield, quality and
design.
This products are electric, gas, wood water heaters and
boilers that can be adapt to the different necessities of
the consumers.
The firm has always used with care all the most advanced
tecnologies and sought for a production that respects the
atmosphere and the rules for energy saving.
This catalogue is for all operators in the field; it’s easy to
consult, to know and appreciate the whole range of
Boschetti items.



Scaldacqua multigas
STORAGE MULTIGAS

Scaldacqua elettrici - a legna - bollitori - serbatoi
ELECTRIC WATER HEATERS - WOOD WATER HEATERS

Scaldacqua
elettrici verticali.
VERTICAL ELECTRIC

WATER HEATERS.

Modelli/Models
BSE/.../...
BSET/.../...

www.boschetti-indmec.it
boschetti@boschetti-indmec.it - Tel. 0444.490636 - Fax 0444.490496
vendite@boschetti - indmec.it - Telefono 0444.495015 Mauro
tecnico@boschetti-indmec.it - Telefono 0444.495014 Alessandro

pag. 15

Scaldacqua
elettrici

orizzontali.
HORIZONTAL ELECTRIC

WATER HEATHERS.

Modelli/Models
OBSE/.../...
OBSET/.../...

pag. 17

Scaldacqua
elettrici rapidi.

RAPID ELECTRIC WATER

HEATERS.

Modelli/Models
BSER/.../...

BSERS/.../...

pag. 19

Scaldacqua
elettrici

con basamento
uso domestico.
ELECTRIC WATER

HEATER WITH BASE

FOR DOMESTIC USE.

Modelli/Models
BSE/.../BD

pag. 21

Scaldacqua
elettrici verticali
con basamento

uso commerciale.
VERTICAL ELECTRICAL

WATER HEATERS WITH

BASE-FITTED FOR

COMMERCIAL USE.

Modelli/Models
BSE/.../BC
BSET/.../BC

pag. 23

Scaldacqua
a legna.

WOOD WATER

HEATERS.

Modelli/Models
BL/.../...
BLT/.../...
BLE/.../...
BLET/.../...

pag. 25

Serbatoi
e Bollitori.

Modelli/Models
SAR - serbatoio

BDPO3 - bollitore
BDPO2 - bollitore
BDPV - bollitore
BSFV - bollitore
BS2FV - bollitore
BSFO - bollitore
BSSO - bollitore
SC6 - serbatoio

SPRV - serbatoio
SPRO - serbatoio

pag. 26 - 32

Scaldacqua 
multigas ad 

accumulo a parete.
STORAGE MULTIGAS WALL

WATER HEATERS.

Modelli/Models
BGM/... 
BGMT/... 

pag. 3

Scaldacqua multigas
con basamento
uso domestico.

STORAGE MULTIGAS WATER

HEATERS WITH BASE FOR

DOMESTIC USE.

Modelli/Models
BGM/.../BD

pag. 5

Scaldacqua multigas
ad accumulo

con basamento
uso commerciale.

STORAGE MULTIGAS WATER

HEATERS WITH BASE FITTED

FOR COMMERCIAL USE.

Modelli/Models
BGM.../BA

BGM/T/.../BA 

pag. 7

Scaldacqua multigas
ad accumulo

con basamento
uso industriale.

STORAGE MULTIGAS WATER

HEATERS WITH BASE FITTED

FOR INDUSTRIAL USE.

Modelli/Models
BGM/.../BI 
BGMT/.../BI 

pag. 9

Scaldacqua multigas
a camera stagna
tiraggio forzato.
PROOFED CHAMBER

MULTIGAS WATER HEATER

WITH FORCED DRAFT.

Modelli/Models
BGM/.../CSTF

pag. 11

Scaldacqua multigas 
ad accumulo 

con basamento
uso commerciale
camera stagna.

STORAGE MULTIGAS WATER

HEATERS WITH BASE FITTED

FOR COMMERCIAL USE

AIRTIGHT-CHAMBER.

Modelli/Models
BGM.../CS

BGM/T/.../CS

pag. 13



Scaldacqua multigas ad accumulo a parete.
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Attacchi
Connections

Scambiatore*
Resa ΔT 45°C-Lt/h
Heat Exchanger*

Yield ΔT 45°C-Lt/h

Lo scaldacqua è stato progettato per le esigienze familiari di acqua calda.

1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 12 bar e garantito
per pressioni di esercizio di 8 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati e
l’esclusiva tecnica di assemblaggio garantiscono una perfetta applicazione del-
le resine protettive (vetro porcellanatura).

2) Nella versione termo lo scambiatore di ampia superficie, è ad intercapedine
con gli attacchi bilaterali.

3) La camera di combustione con un deflettore fumi in acciaio inox, è ampia e
dimensionata per ridurre al minimo la condensa e mantenere a lungo un alto ren-
dimento.

4) L’impianto del gas, è proporzionato alla potenzialità ed è formato da elemen-
ti di qualità. La valvola omologata è composta da una interruzione gas control-
lata da un termostato sensibile alla temperatura dell’acqua e da un’altra inter-
ruzione gas che rimane aperta solamente se il bruciatore pilota è acceso (sicu-
rezza). Il bruciatore multigas, in acciaio inox, ha un alto rendimento di combu-
stione.

5) La coibentazione è composta da schiuma di poliuretano espanso senza clo-
ro-fluorocarburi (CFC FREE), idro-fluorocarburi (HFC FREE) e idro-cloro-fluorocarbu-
ri (HCFC FREE) gas responsabili della rarefazione della fascia d’ozono e corre-
sponsabili del cosidetto effetto serra.

6) L’esterno in lamiera, curato nell’estetica e nella lavorazione, è ricoperto da resi-
ne bianche applicate e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pretrattamento. 

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di appor tare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

Portata termica
Thermal capacity

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Kw/h Kcal/h ***Lt

4,6
5,3
5,3
5,3
5,3

5,3
5,3
5,3
5,3

4000
4500
4500
4500
4500

4500
4500
4500
4500

100
160
200
240
280

160
200
240
280

85
85
85
85

Resa ΔT 45°C
Yield ΔT 45°C

Consumo
Consumption

75
85
85
85
85

85
85
85
85

**Lt/h Metano
m3/h

GPL
kg/h

D
mm

H
mm

h1
mm

h2
mm

h3
mm

Ø1 Ø2

The storage multigas wall water heater has been designed for the domestic need of hot water.

1) The tank in sheet metal of great thickness, is tested at 12 bar and guaran-
teed for the operating pressure of 8 bar. The careful execution of the semi-fin-
ished and the exclusive technique of construction guarantees a careful covering
of protective resins (glass porcellanizing).

2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger with bilateral thermo
connections, is of great surface.

3) The combustion chamber, with a smoke deflector in stainless-steel, is ample
and sized to reduce to the minimun the condensate, and to maintain the ther-
mal efficiency at its best.

4) The gas appliances, sized in function with the capacity and potentiality of
each water heater, are of good quality and of secure reliability. The homologat-
ed valve has a gas break controlled by a thermostat that checks the water tem-
perature and by another gas break that remains on open position only if the pi-
lot light is lit (security). The multigas burner, in stainless steel has high thermal
efficiency.

5) The polyurethane foam insulator has no chlorine-fluorocarbons (CFC FREE), no
hydro-fluorocarbons (HFC FREE) and no hydro-chlorine-fluorocarbons (HCFC FREE)
responsable for the ozone rarefaction and for the so-called greenhouse effect.

6) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C after a pretreatment of
phosphodegreasing and washing in demineralized water. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out
any modifications without notice.

440
440
440
440
440

440
440
440
440

755
960
1130
1270
1390

960
1130
1270
1390

340
325
325
475
475

325
325
475
475

185
185
185
185

273
445
430
550

L
mm

116
116
116
116
116

116
116
116
116

DF
mm

80
80
80
80
80

80
80
80
80

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

3/4”
3/4”
3/4”
3/4”

*Fluido riscaldante 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM/...G.P.L.).

BGM/... = Boschetti Gas Metano
BGMT/... = Boschetti Gas Metano Termo

* Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
- At request available (L.P.G.) Liquefied Petroleum Gases G30-3+ (BGM/...G.P.L.).

0,49
0,56
0,56
0,56
0,56

0,56
0,56
0,56
0,56

0,36
0,42
0,42
0,42
0,42

0,42
0,42
0,42
0,42

50
80
100
120
140
80
80
100
120
140

BGM/5Q
BGM/8Q
BGM/10Q
BGM/12Q
BGM/15Q

BGMT/8Q
BGMT/10Q
BGMT/12Q
BGMT/15Q

Funzionante Gas metano G20-2H
Funzionante Gas liquido G30-3+

Natural Gas G20-2H working
L.P.G. G30-3+ working

Capacità
Capacity

Peso
Weight

Lt.Kg.

26
33
41
51
56

37
45
56
61

h1
h2

h3

Mandata Termo
Therm Discarge

Ritorno Termo
Therm Return

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Ø
2

Ø
2

DF

L

Ø1 Ø1

120

D

H

DIMENSIONI/DIMENSIONSCARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION
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Scaldacqua multigas con basamento uso domestico.
STORAGE MULTIGAS WATER HEATERS WITH BASE FOR DOMESTIC USE.

Modelli/Models BGM/.../BD

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 9 bar e garantito per
pressioni di esercizio di 6 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati e l’esclusi-
va tecnica di assemblaggio garantiscono una perfetta applicazione delle resine
protettive (vetro porcellanatura). 

2) La camera di combustione con un deflettore fumi in acciaio inox, è ampia e
dimensionata per ridurre al minimo la condensa e mantenere a lungo un alto ren-
dimento.

3) L’impianto del gas, è proporzionato alla potenzialità ed è formato da elemen-
ti di qualità. La valvola omologata è composta da una interruzione gas control-
lata da un termostato sensibile alla temperatura dell’acqua e da un’altra inter-
ruzione gas che rimane aperta solamente se il bruciatore pilota è acceso (sicu-
rezza). Il bruciatore multigas, in acciaio inox, ha un alto rendimento di combu-
stione.

4) Coibentazioni. Vengono eseguite con isolanti con basso coefficiente di disper-
sione di calore e grosso spessore. 

5) L’esterno in lamiera, curato nell’estetica e nella lavorazione, è ricoperto da
resine bianche applicate e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pretratta-
mento. 

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di appor tare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso.

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

1) The tank in sheet metal of great thickness is tested at 9 bar and guarante for
the operating pressure of 6 bar. The careful execution of the semi-finished a the
exclusive technique of construction guarantees a careful covering of protect
resing (glass porcellanizing).

2) The combustion chamber, with a smoke deflector in stainless-steel, is ample
and sized to reduce to the minimun the condensate, and to maintain the ther-
mal efficiency at its best.

3) The gas appliances, sized in function with the capacity and potentiality of
each water heater, are of good quality and of secure reliability. The homologat-
ed valve has a gas break controlled by a thermostat that checks the water tem-
perature and by another gas break that remains on open position only if the pi-
lot light is lit (security). The multigas burner, in stainless steel has high thermal
efficiency.

4) Insulation. It is made with insulating material with low coefficient of loss of
heat and great thickness. 

5) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C after a pretreatment of
phosphodegreasing and washing in demineralized water.

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out
any modifications without notice.
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Attacchi
Connections

fittings
Portata termica
Thermal capacity

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C
Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Kw/h Kcal/h ***Lt

8,2
8,2
8,2

7000
7000
7000

230
300
380

Consumo
Consumption

Peso
Weight

Capacità
Capacity

BGM/11Q/BD
BGM/15Q/BD
BGM/20Q/BD

132
132
132

0,87
0,87
0,87

0,65
0,65
0,65

49
65
78

115
150
190

**Lt/h Metano
m3/h

GPL
kg/h Kg. Lt.

D
mm

H
mm

hi
mm

i
mm

Ø2Ø1
490
490
490

1150
1400
1650

1105
1355
1605

200
200
200

F
mm

106
106
106

80
80
80

DF
mm

3/4”
3/4”
3/4”

3/4”
3/4”
3/4”

Funzionante Gas metano G20-2H
Funzionante Gas liquido G30-3+

Natural Gas G20-2H working
L.P.G. G30-3+ working

**Temperatura acqua in entrata 15°C.
***Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM/.../BD G.P.L.).

BGM/.../BD = Boschetti Gas Metano Basamento Domestico

**Inlet water temperature 15°C.
***Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
- At request available (L.P.G.) Liquefied Petroleum Gases G30-3+ (BGM/.../BD G.P.L.).

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Anodi in lega di magnesio AZ63

Anodes in magnesium alloy AZ63

Ricircolo 3/4 Gas
Recirculation 3/4 Gas

H hi

F

Scarico 1”
Exhaust pipe

D

DF
i

Ø1 Ø2

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS



Scaldacqua multigas ad accumulo con basamento
uso commerciale.

STORAGE MULTIGAS WATER HEATERS WITH BASE FITTED
FOR COMMERCIAL USE.

Modelli/Models BGM.../BA • BGM/T/.../BA

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it



Ritorno Termo
Therm Return

Mandata Termo
Therm Discharge

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

S
ca

ri
co

E
xh

au
st
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ip

e

Entrata H2O
H2O Way in

Ricircolo
Water intake throttle

Uscita H2O
H2O Way off

Scarico
Exhaust pipe

R
ic

irc
o

lo
 3

/4
 G

as
R

ic
irc

ul
at

io
n 

3/
4 

G
as

H

H

h2

h1

h1i1

i

Ø2

Ø1

Ø
1Ø
1

Ø
1

D

DF

Manicotto 2”

Sleeve 2”

Anodi in Lega di Magnesio AZ 63

Anodes in Magnesium Alloy AZ 63

Anodi in Lega di Magnesio AZ 63

Anodes in Magnesium Alloy AZ 63

D

DF
i

BGM 15Q - 60Q/BA BGM 80Q - 200Q/BA
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Lo scaldacqua è stato progettato ed è costruito per le grandi esigienze di acqua
calda, particolarmente adatto negli utilizzi industriali, condominiali, nelle collet-
tività e in abitazioni con più servizi.

1) Il serbatoio vetro porcellanato (Mod. 15Q-20Q-25Q-30Q-40Q-50Q) e per
modelli (60Q-80Q-100Q-150Q-200Q) zincato a caldo corredato di anodo al
magnesio (350 gr. per m2 di super ficie), è collaudato a 9 bar e garantito per
pressioni di 6 bar.

2) Nella versione termo lo scambiatore, di ampia superficie, è ad intercapedine
con gli attacchi bilaterali.

3) La camera di combustione, è ampia e dimensionata per ridurre al minimo la
condensa e mantenere a lungo un alto rendimento.

4) L’impianto del gas, è proporzionato alla potenzialità ed è formato da elemen-
ti di qualità. La valvola omologata è composta da una interruzione gas controlla-
ta da un termostato sensibile alla temperatura dell’acqua e da un’altra interruzio-
ne gas che rimane aperta solamente se il bruciatore pilota è acceso (sicurezza).
Il bruciatore multigas, in acciaio inox, ha un alto rendimento di combustione.

5) La coibentazione è di alta densità e grosso spessore per un lungo manteni-
mento della temperatura.

6) L’esterno in lamiera è particolarmente robusto e ricoperto da resine bianche
applicate e cotte al forno a 220°C. 

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di appor tare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso.

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The storage multigas water heater has been planned and constructed for the
great needs of hot water. It is particularly suitable for the industrial uses, for
buildings, houses with more than one bathroom and people in general.

1) The tank glass porcellanized (Mod. 15Q-20Q-25Q-30Q-40Q-50Q) or hot-gal-
vanized (Mod. 60Q-80Q-100Q-150Q-200Q) and fitted with magnesium anode
(350 gr. for square-meter of surface), is tested for the operating pressure of 6
bar.

2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger with bilateral thermo
connections, is of great surface.

3) The combustion chamber is ample and sized to reduce to the minimun the
condensate, and to maintain the thermal efficiency at its best.

4) The gas appliance, is sized in function with the capacity and potentiality of
each water heater. The homologated valve has a gas break controlled by a ther-
mostat that checks the water temperature and by another gas break that re-
mains on open position only if the pilot light is the lit (security). The multigas
burner (or burners), in stainless steel has high thermal efficiency.

5) The insulation, has high density and thickness to keep the temperature for a
long time.

6) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out
any modifications without notice.
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* Fluido riscaldante termo 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.
• Per questi modelli la valvola di sicurezza H2O non è a corredo.
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM.../BA G.P.L.).

BGM.../BA = Boschetti Gas Metano Basamento Aperto
BGM/T/.../BA = Boschetti Gas Metano Termo Basamento Aperto

* Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
• For these models make reference to the drawing 1 ( H2O Safety valve isn’ t equiped).
- At request available (L.P.G.) Liquefied Petroleum Gases G30-3+ (BGM.../BA G.P.L.).

Attacchi
Connections

Scambiatore termo*
Heat Exchanger*

Superficie
Surface m2

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Portata termica
Thermal capacity

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Kw/h Kcal/h
14
14
14

23,2
23,2
29,5
29,5
34
34
34
34

14
14
14

23,2
23,2
29,5
29,5
34
34
34
34

12000
12000
12000
20000
20000
25000
25000
29000
29000
29000
29000

12000
12000
12000
20000
20000
25000
25000
29000
29000
29000
29000

Focolare
Furnace

Consumo
Consumption

Peso
Weight

Capacità
Capacity

BGM15Q/BA
BGM20Q/BA
BGM25Q/BA
BGM30Q/BA
BGM40Q/BA
BGM50Q/BA
BGM60Q/BA
BGM80Q/BA•
BGM100Q/BA•
BGM150Q/BA•
BGM200Q/BA•

BGM/T/15Q/BA
BGM/T/20Q/BA
BGM/T/25Q/BA
BGM/T/30Q/BA
BGM/T/40Q/BA
BGM/T/50Q/BA
BGM/T/60Q/BA
BGM/T/80Q/BA
BGM/T/100Q/BA
BGM/T/150Q/BA
BGM/T/200Q/BA

226
226
226
380
380
477
477
555
555
555
555

226
226
226
380
380
477
477
555
555
555
555

0,82
1,1
1,4
1,7
2,2
2,3
2,8
3,3
3,3
3,3
3,3

0,82
1,1
1,4
1,7
2,2
2,3
2,8
3,3
3,3
3,3
3,3

1,48
1,48
1,48
2,45
2,45
3,12
3,12
3,6
3,6
3,6
3,6

1,48
1,48
1,48
2,45
2,45
3,12
3,12
3,6
3,6
3,6
3,6

1,10
1,10
1,10
1,83
1,83
2,32
2,32
2,68
2,68
2,68
2,68

1,10
1,10
1,10
1,83
1,83
2,32
2,32
2,68
2,68
2,68
2,68

0,54
0,77
0,93
1,11
1,49
2,03
2,25
2,63
3,15
3,52
5,29

144
205
248
296
397
541
600
701
840
940
1410

86
98
114
137
167
208
237
307
353
489
550

96
112
131
157
194
244
277
352
407
550
640

150
200
235
300
400
470
590
755
950
1400
1900

150
200
235
300
400
470
590
755
950
1400
1900

**Lt/h Superficie
Surface m2

Metano
m3/h

GPL
kg/h

Resa/Yield
Δ 45°C-Lt/h Kg. Lt.

D
mm

H
mm

h1
mm

i
mm

h2
mm

Ø1 Ø2
550
550
550
650
660
750
760
910
910
1210
1210

550
550
550
650
660
750
760
910
910
1210
1210

1355
1600
1810
1685
2055
1920
2255
2125
2490
2320
2820

1355
1600
1810
1685
2055
1920
2255
2125
2490
2320
2820

1320
1565
1775
1660
2025
1875
2200
1550
1920
1675
2175

1320
1565
1775
1660
2025
1875
2200
1550
1920
1675
2175

140
140
140
140
140
140
140
1145
1515
1260
1760

140
140
140
140
140
140
140
1145
1515
1260
1760

420
420
420
420
420
495
495
555
555
555
555

i1
mm

220
390
490
490
690
790
890
860
1050
900
1400

DF
mm

100
100
100
120
120
140
140
140
140
140
140

100
100
100
120
120
140
140
140
140
140
140

3/4”
3/4”
3/4”
1”
1”
1”
1”
2”
2”

2”1/2
2”1/2

3/4”
3/4”
3/4”
1”
1”
1”
1”
2”
2”

2”1/2
2”1/2

1”
1”
1”
1”
1”
1”
1”
1”
1”

1”1/2
1”1/2

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

***Lt
300
400
470
600
800
940
1180
1510
1900
2800
3800

300
400
470
600
800
940
1180
1510
1900
2800
3800

Funzionante Gas metano G20-2H
Funzionante Gas liquido G30-3+

Natural Gas G20-2H working
L.P.G. G30-3+ working

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION



Scaldacqua multigas ad accumulo
con basamento uso industriale.

STORAGE MULTIGAS WATER HEATERS WITH BASE
FITTED FOR INDUSTRIAL USE.

Modelli/Models BGM/.../BI • BGMT/.../BI

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it



Ricircolo
Water intake throttle

Entrata H2O
H2O Way in

Uscita H2O
H2O Way off

Scarico
Exhaust pipe

Mandata Termo
Therm Discharge

Ritorno Termo
Therm Return

Anodi in lega di magnesio AZ63

Anodes in magnesium alloy AZ63

D

DF
H

Ø
1

Ø
2

Ø
1

i1

i

h2

h1

Ø
1

Ø
1
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Lo scaldacqua è stato progettato ed è costruito per le grandi esigienze di ac-
qua calda, particolarmente adatto negli utilizzi industriali.
1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 9 bar e garantito per
pressioni di 6 bar. È protetto da un bagno di zinco ed anodi al magnesio (350
gr. per m2 di superficie).
2) Nella versione termo lo scambiatore, di ampia superficie, è ad intercapedine
con gli attacchi bilaterali.
3) La camera di combustione, è ampia e dimensionata per ridurre al minimo la
condensa e mantenere a lungo un alto rendimento.
4) L’impianto del gas, è proporzionato alla potenzialità ed è formato da elemen-
ti di qualità. La valvola omologata è composta da una interruzione gas controlla-
ta da un termostato sensibile alla temperatura dell’acqua e da un’altra interruzio-
ne gas che rimane aperta solamente se il bruciatore pilota è acceso (sicurezza). 
I bruciatori multigas, in acciaio inox, hanno un alto rendimento di combustione.
La valvola gas e l’accensione funzionano elettricamente.
5) La coibentazione è di alta densità e grosso spessore per un lungo manteni-
mento della temperatura.
6) L’esterno in lamiera è particolarmente robusto e ricoperto da resine applica-
te e cotte al forno a 220°C. 

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di appor tare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The storage multigas water heater with base fitted for industrial use has been
planned and constructed for the great needs of hot water.
1) The tank, in sheet metal of great thickness are tested at 9 bar and guaran-
teed for the operating pressure of 6 bar. They are protected by a hot-galvanizing
and by magnesium anodes (350 gr. for square-meter of surface).
2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger with bilateral thermo
connections, has a great surface.
3) The combustion chamber is ample and sized to reduce to the minimun the
condensate, and to maintain the thermal efficiency at its best.
4) The gas appliances, sized in function with the capacity and potentiality of
each water heater, are of good quality and of secure reliability. The homologat-
ed valve has a gas break controlled by a thermostat that checks the water tem-
perature and by another gas break that remains on open position only if the pi-
lot light is the alight (security). The multigas burners alight, in stainless steel has
high thermal efficiency. The gas valve and the lighting pilot works electrically.
5) The insulation has a high density and thickness to keep the temperature for
a long time.
6) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective resins applied and oven-heated at 220°C. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out
any modifications without notice.
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*Fluido riscaldante termo 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM/.../BI G.P.L.).
- Valvola di sicurezza H2O non è a corredo.

BGM/.../BI = Boschetti Gas Metano Basamento Industriale 
BGMT/.../BI = Boschetti Gas Metano Termo Basamento Industriale

* Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
- At request available (L.P.G.) Liquefied Petroleum Gases G30-3+ (BGM/.../BI G.P.L.).
- H2O safety valve isn’ t equiped.

Attacchi
Connections

Scambiatore termo*
Heat Exchanger*

Superficie 
Surface m2

APPARECCHI DESTINATI SPECIFICATAMENTE AD ESSERE UTILIZZATI IN PROCESSI INDUSTRIALI IN STABILIMENTI INDUSTRIALI
WATER HEATERS USABLE INDUSTRIAL PROCESSES IN INDUSTRIAL ESTABLISHMENTS

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Portata termica
Thermal capacity

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Kw/h Kcal/h ***Lt
47,4
53,3
80
80

47,4
53,3
80
80

40800
45900
68850
68850

40800
45900
68850
68850

1600
2000
3000
4000

1600
2000
3000
4000

Focolare
Furnace

Consumo
Consumption

Peso
Weight

Capacità
Capacity

BGM/800/BI
BGM/1000/BI
BGM/1500/BI
BGM/2000/BI

BGMT/800/BI
BGMT/1000/BI
BGMT/1500/BI
BGMT/2000/BI

770
867
1300
1300

770
867
1300
1300

4,5
5,5
7,2
7,8

4,5
5,5
7,2
7,8

5
5,6
8,4
8,4

5
5,6
8,4
8,4

3,7
4,2
6,3
6,3

3,7
4,2
6,3
6,3

2
2,65
3,3
4,9

533
706
880
1306

390
460
637
750

460
552
788
980

800
1000
1500
2000

800
1000
1500
2000

**Lt/h Superficie
Surface m2

Metano
m3/h

GPL
kg/h

Resa/Yield
Δ 45°C-Lt/h Kg. Lt.

D
mm

H
mm

h1
mm

i
mm

h2
mm

Ø1 Ø2
960
960
1210
1210

960
960
1210
1210

2075
2405
2445
2960

2075
2405
2445
2960

1600
1950
1935
2435

1600
1950
1935
2435

1020
1370
1320
1820

1020
1370
1320
1820

745
745
780
780

i1
mm

600
900
900
1400

DF
mm

180
180
180
180

180
180
180
180

2”
2”

2”1/2
2”1/2

2”
2”

2”1/2
2”1/2

2”
2”
2”
2”

Funzionante Gas metano G20-2H
Funzionante Gas liquido G30-3+

Natural Gas G20-2H working
L.P.G. G30-3+ working

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION



Scaldacqua multigas a camera stagna tiraggio forzato.
PROOFED CHAMBER MULTIGAS WATER HEATER WITH FORCED DRAFT.

Modelli/Models BGM/.../CSTF

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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LUNGHEZZA MAX DEL DOPPIO TUBO ASPIRAZIONE - SCARICO cm. 300 SEN-
ZA CAMBIAMENTO DI DIREZIONE. A RICHIESTA PUO’ ESSERE FORNITO UN
KIT PER SCARICO SDOPPIATO.

Sicurezza: - scaldabagno a gas ad accumulo con camera di combustione a tenu-
ta stagna rispetto all’ambiente in cui è installato.
- ll controllo della combustione, I’accensione e lo spegnimento avvengono per mez-
zo di un pannello elettronico che assicura la massima affidabilità e precisione. 
Alto rendimento: - L’applicazione di un piccolo aspiratore sul condotto dei fumi
(assorbimento 14 Watt) ha consentito di poter restringere i passaggi dei fumi con
conseguente aumento del rendimento che raggiunge in condizioni ottimali il 94%.
- L’aria che serve per la combustione, prima di arrivare al bruciatore, si riscalda
lambendo in controcorrente il tubo di scarico dei fumi e cede una parte di questo
calore all’acqua attraverso il tubo che collega la camera di combustione alla calot-
ta superiore (questo tubo è interamente immerso nell’acqua dello scaldabagno).
- Nello scaldabagno è stato eliminato il bruciatore pilota con conseguente rispar-
mio di gas, inoltre, essendo a camera stagna si è annullato l’effetto “camino” os-
sia quella dannosa circolazione di aria fredda attraverso il tubo di uscita fumi
quando il bruciatore è spento. 
Praticità di installazione: - Lo scaldabagno essendo a tiraggio forzato, non neces-
sita di canna fumaria.
- Il tubo per il prelievo dell’aria per la combustione e per lo scarico dei gas com-
busti ha un diametro esterno di soli mm 60. 
- I due tubi concentrici partono da una calotta superiore che può ruotare di 360°
e può quindi essere posizionato in un punto qualsiasi a scelta dell’installatore. 
- Funziona con tutti i tipi di miscelatori ed anche con pressioni dell’acqua molto
basse.

Componenti e aspetto estetico:
SERBATOIO: robusta lamiera di acciaio vetro porcellanato.
PROTEZIONE CONTRO LE CORROSIONI: anodo al magnesio.
ISOLAMENTO: alto spessore di poliuretano espanso a cellule chiuse.
BRUCIATORE: in acciaio inossidabile AISI 430.
APPARECCHIATURA Dl CONTROLL0: pannello elettronico a ionizzazione di fiamma.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di appor tare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

MAX LENGTH OF THE TWO PIPES FOR EXHAUST AND WASTE IS 300 cm. WI-
THOUT CHANGING DIRECTION. A KIT FOR SPLIT WASTE CAN BE FURNISHED
UPON REQUEST.

Safety: - It is a gas water heater that works by accumulating water with a com-
bustion chamber that is seal-proofed with respect to the environment in which it
is installed. 
- The combustion, lighting and turning off are controlled by a panelboard that as-
sures maximum reliability and precision. 
High yield: - By applying a small exhaust fan on the flue gas conduit (absorption
14 Watt), we have been able to narrow the passage of the fumes, thereby increa-
sing the yield reached; under optimum conditions, 94%. 
- Before the air needed for combustion reaches the burner, it heats up by licking
the fumes waste pipe countercurrently and yields some of this heat to the water
by means of the pipe that connects the combustion chamber to the upper cap
(this pipe is completely immersed in the water of the water heater). 
- The pilot burner has been eliminated in this water heater, thereby saving gas;
furthermore, because it is a proofed chamber, we have eliminated the “chimney”
effect, that is, the harmful circulation of cold air through the fumes waste pipe
when the burner is off. 
Practicality of installation: - The water heater has a forced draft then it does not
need a flue. 
- The pipe that draws the air for combustion and for draining the gas burnt has
an external diameter of only 60 mm. 
- The two concentric pipes begin from an upper cap that can rotate 360° and can,
therefore, be positioned at any point whatsoever, at the installer’s choosing. 
- It works with all kinds of mixers and also at very low water pressures.

Components and aesthetic appearance:
BOILER TANK: sturdy sheet steel opal glass.
PROTECTION AGAINST CORROSION: magnesium anode
INSULATION: very thick closed cell foam polyurethane.
BURNER: in stainless steel AISI 430.
CHECKING DEVICE: flame ionization panelboard.

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out
any modifications without notice.
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MODELLO
BGM/8Q/CSTF BGM/12Q/CSTF

MODELLOCARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BGM/8Q/CSTF BGM/12Q/CSTF

Altezza complessiva
Total height (A)

Altezza scarico fumi
Height fumes waste (B)

Diametro interno scarico fumi
Internal diameter fumes waste

Diametro esterno ingresso aria
External diameter air entrance

Diam. flangia per ispezione, pulizia 
calcio e sostituz. anodo. Diameter
flange for inspection, cleaning 
calcium and replacing anode.

1040 mm.

895 mm.

38 mm.

60 mm.

85 mm.

1400 mm.

1255 mm.

38 mm.

60 mm.

85 mm.

• Accensione elettronica
Electronic ignition

• Rivelazione di fiamma a ionizzazione
Flame detection by ionization

• Boiler internamente vetroporcellanato
Boiler internally opal glass-lined

• Flangia per ispezione e pulizia calcio
Flange for inspection and cleaning calcium

• Isolamento in poliuretano espanso
Expanded polyurethane insulation

• Camera di combustione stagna
Proofed combustion chamber

• Tiraggio forzato
Forced draft

• Rendimento al 90%
Yield to 90%

• Funzionamento con gas della 2a e 3a famiglia
Operates with gases of the 2nd and 3nd family

Capacità
Capacity

Portata termica nominale
Nominal thermal capacity

Potenza resa dell’acqua
Power returned to water

Rendimento di combustione
Combustion yield
Unico prelievo a 40°C (Termost. 70°C-temp.ingres.15°C)
One withdrawal at 40°C (Thermostat 70°C - Entry temperature 15°C)

Prelievo primi a 10’ a 40°C (Termost. 70°C-temp.ingres.15°C)
Withdrawal for the first 10’ at 40°C (Thermostat 70°C - Entry temperature 15°C)

Tempo di riscaldamento a 40°C (Temp.ingres.15°C)
Heating time to reach 40°C (Entry temperature 15°C)

Produzione oraria in continuo a 40°C (Temp.ingres.15°C)
Continuos hourly production at 40°C (Entry temperature 15°C)

Tensione di alimentazione
Feeding voltage

Frequenza di alimentazione
Feeding frequency

Potenza elettrica totale assorbita
Total electric power absorbed

Pressione max acqua
Maximum water pressure

Peso a vuoto
Empty weight

Kcal/h
Kw

It

It

min

It/hr

volts

hz

w

bar

Kg

litri

Kcal/h
Kw

4040
4,7

94%

147

168

25

164

220-240

50

26

6

49

75

4300
5,0

4040
4,7

94%

231

252

38

164

220 - 240

50

26

6

74

115

4300 
5,0

BGM/.../CSTF = Boschetti Gas Metano Camera Stagna Tiraggio Forzato
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM/.../CSTF G.P.L.)

U.M.



Scaldacqua multigas ad accumulo con basamento
uso commerciale camera stagna.

STORAGE MULTIGAS WATER HEATERS WITH BASE FITTED FOR
COMMERCIAL USE AIRTIGHT-CHAMBER.

Modelli/Models BGM.../CS • BGM/T/...CS

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CAMERA STAGNA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS AIRTIGHT - CHAMBER
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Attacchi
Connections

Scambiatore termo*
Heat Exchanger*

Superficie
Surface m2

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Portata termica
Thermal capacity

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Kw/h Kcal/h ***Lt
14
14
14

23,2
23,2
29,5
29,5

14
14

23,2
23,2
29,5
29,5

12000
12000
12000
20000
20000
25000
25000

12000
12000
20000
20000
25000
25000

300
400
470
600
800
940
1180

300
400
600
800
940
1180

Focolare
Furnace

Consumo
Consumption

Peso
Weight

Capacità
Capacity

Funzionante Gas metano G20-2H
Funzionante Gas liquido G30-3+

Natural Gas G20-2H working
L.P.G. G30-3+ working

BGM15Q/CS
BGM20Q/CS
BGM25Q/CS
BGM30Q/CS
BGM40Q/CS
BGM50Q/CS
BGM60Q/CS

BGM/T/15Q/CS
BGM/T/20Q/CS
BGM/T/30Q/CS
BGM/T/40Q/CS
BGM/T/50Q/CS
BGM/T/60Q/CS

226
226
226
378
378
472
472

226
226
378
378
472
472

0,82
1,1
1,4
1,7
2,2
2,3
2,8

0,82
1,1
1,7
2,2
2,3
2,8

1,48
1,48
1,48
2,45
2,45
3,12
3,12

1,48
1,48
2,45
2,45
3,12
3,12

1,10
1,10
1,10
1,83
1,83
2,32
2,32

1,10
1,10
1,83
1,83
2,32
2,32

0,54
0,77
1,11
1,49
2,03
2,25

144
205
296
397
541
600

92
108
120
145
164
220
252

102
122
165
191
256
292

150
200
235
300
400
470
590

150
200
300
400
470
590

**Lt/h Superficie
Surface m2

Metano
m3/h

GPL
kg/h

Resa/Yield
Δ 45°C-Lt/h Kg. Lt.

D
mm

H
mm

h1
mm

h2
mm

Ø1 Ø2

• CAMERA STAGNA
• AIRTIGHT - CHAMBER

• SICUREZZA ALTO RENDIMENTO
• SAFETY HIGH EFFICIENCY

Lo scaldacqua è stato progettato ed è costruito per le grandi esigienze di
acqua calda, particolarmente adatto negli utilizzi industriali, condominiali,
nelle collettività, e in abitazioni con più servizi.

1) Il serbatoio vetro porcellanato mod. 15Q-20Q-25Q-30Q-40Q-50Q-60Q,
zincato a caldo mod. 60Q corredato di anodo al magnesio (350 gr. per m2

di superficie), è collaudato a 9 bar e garantito per pressioni di 6 bar.
2) Nella versione termo lo scambiatore, di ampia superficie, è ad interca-
pedine con gli attacchi bilaterali.
3) La camera di combustione, è ampia e dimensionata per ridurre al mi-
nimo la condensa e mantenere a lungo un alto rendimento.
4) L’impianto del gas, è proporzionato alla potenzialità ed è formato da
elementi di qualità. La valvola omologata è composta da una interruzione
gas controllata da un termostato sensibile alla temperatura dell’acqua e
da un’altra interruzione gas che rimane aperta solamente se il bruciatore
è acceso (sicurezza). Il bruciatore multigas, in acciaio inox, ha un alto ren-
dimento di combustione.
5) La coibentazione, è di alta densità e grosso spessore per un lungo
mantenimento della temperatura.
6) L’esterno in lamiera è particolarmente robusto e ricoperto da resine
bianche applicate e cotte al forno a 220°C. 

Quote e illustrazioni sono indicative. II costruttore si riserva la facoltà di
apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

The storage multigas water heater with base fitted for industrial use has
been planned and constructed to confront with the great needs of hot wa-
ter. It is particularly suitable for the industrial uses, for buildings, houses
with more bathrooms.

1) The tank glass porcellanized mod. 15Q-20Q-25Q-30Q-40Q-50Q-60Q,
hot-galvanized mod. 60Q and fitted with magnesium anode (350 gr. for
square-meter of surface), is tested for the operating pressure of 6 bar.
2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger has bilateral
thermo connections, and a great surface.
3) The combustion chamber is ample and sized to reduce to the minimun
the condensate, and to maintain the thermal efficiency at its best.
4) The gas appliances, sized in function with the capacity and potentiality
of each water heater, are of good quality and secure reliability. The homolo-
gated valve has a gas break controlled by a thermostat that checks the
water temperature and by another gas break that remains on open posi-
tion only if the burner is working. The multigas burner (or burners), in stain-
less steel has high thermal efficiency.
5) The insulation, as high density and thickness, to keep the temperature
for a long time.
6 - The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with
protective white resins applied and oven-heated at 220°C. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves
the right to carry out any modifications without notice.

550
550
550
650
660
750
760

550
550
650
660
750
760

1375
1620
1830
1715
2085
1940
2265
1620
1375
1620
1715
2085
1940
2265

1245
1490
1700
1585
1955
1805
2130
1490
1245
1490
1585
1955
1805
2130

410
410
425
425
495
495

i1
mm

220
390
490
690
790
890

3/4”
3/4”
3/4”
1”
1”
1”
1”

3/4”
3/4”
1”
1”
1”
1”

1”
1”
1”
1”
1”
1”

*Fluido riscaldante termo 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.
- Su richiesta disponibile Gas Liquido G30-3+ (BGM.../CS G.P.L.).

BGM.../CS = Boschetti Gas Metano Camera Stagna
BGM/T/...CS = Boschetti Gas Metano Termo Camera Stagna

*Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
- At request available (L.P.G.) Liquefied Petroleum Gases G30-3+ (BGM.../CS G.P.L.).

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION

Ø2

Ø1

Mandata Termo

Therm Discharge

Ritorno Termo

Therm Return

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Scarico

Exhaust pipe
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80

30
°

130
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Elettrovalvola Gas

Gas solenoid Valve
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0
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Espulsione Fumi

Flue Gas discharge Ø
80

Ventola-Espulsione
Fumi-Orientabile

Revolving fan for
flue gas discharge

Anodo in Lega
di Magnesio AZ 63

Anodes Elettronica
Alloy AZ 63

Centralina Eletronica

Eletronic Unit

H

D

Quadro di controllo

Control board



Scaldacqua elettrici verticali.
VERTICAL ELECTRIC WATER HEATERS.

Modelli/Models BSE/.../... • BSET/.../...

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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ILo scaldacqua è stato realizzato per durare e per soddisfare in modo affidabile

e conveniente le esigienze familiari di acqua calda.

1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 12 bar e garan-
tito per pressioni di esercizio di 8 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati
e l’esclusiva tecnica di assemblaggio garantiscono una per fetta applicazione
delle resine protettive (polimerizzate ad alta temperatura), dando qualità
al prodotto finito.

2) Nella versione termo lo scambiatore di ampia superficie, è ad intercapedine
con gli attacchi bilaterali.

3) La coibentazione è composta da schiuma di poliuretano espanso senza clo-
ro-fluorocarburi (CFC FREE), idro-fluorocarburi (HFC FREE), e idro-cloro-fluorocar-
buri (HCFC FREE) gas responsabili della rarefazione della fascia d’ozono e corre-
sponsabili del cosidetto effetto serra.

4) L’esterno in lamiera, curato nell’estetica e nella lavorazione, è ricoper to
da resine bianche applicate e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pre-
trattamento.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The vertical electric water heater has been designed to last and to satisfy, in a
reliably and convenient way the domestic need of hot water.

1) The tank in sheet metal of great thickness, is tested at 12 bar and guaran-
teed for the operating pressure of 8 bar. The careful execution of the semi-fin-
ished and the exclusive technique of construction guarantees a careful covering
of protective resins (polymerized at high temperature). All these operations give
quality to the finished product.

2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger with bilateral thermo
connections, is of great surface.

3) The polyurethane foam insulator has no chlorine-fluorocarbons (CFC
FREE), no hydro-fluorocarbons (HFC FREE) and no hydro-chlorine-fluorocar-
bons (HCFC FREE) responsable for the ozone rarefaction and for the so-
called greenhouse effect.

4) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C after a pretreatment of
phosphodegreasing and washing in demineralized water. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to
carry out any modifications without notice.
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Attacchi
Connections

Scambiatore termo*
Resa Δ 45°C-lt/h
Heat Exchanger*
Yield Δ 45°C-lt/h

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Potenza Termica
Thermal Power

Tensione
Voltage

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Watts
1200
1200
1200
1200
1500
2000

1200
1200
1200
1200
1500
2000

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Capacità
Capacity

Peso
Weight Modello

Model

BSE/50
BSE/80
BSE/100
BSE/120
BSE/150
BSE/200

BSET/50
BSET/80
BSET/100
BSET/120
BSET/150
BSET/200

~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230

~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230

112
160
200
240
300
400

112
160
200
240
300
400

23
23
23
23
29
38

23
23
23
23
29
38

85
85
85
85
204
204

56
80
100
120
150
200

56
80
100
120
150
200

20
24
27
32
43
56

24
28
31
36
53
66

Volts **Lt/h***Lt Lt.Kg

D
mm

H
mm

h1

mm
h2

mm
h3

mm
Ø2

440
440
440
440
490
490

440
440
440
440
490
490

580
780
940
1110
1100
1430

580
780
940
1110
1100
1430

235
215
265
255
225
350

190
215
265
255
225
350

185
185
185
185
520
520

35
212
322
492
137
305

i
mm

120
120
120
120
140
140

120
120
120
120
140
140

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

Ø1

3/4”
3/4”

3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”

*Fluido riscaldante 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.

BSE/... = Boschetti Scaldacqua Elettrico
BSET/... =  Boschetti Scaldacqua Elettrico Termo

*Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION

Ø1

Ø
2

Ø
2

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Ritorno Termo
Therm Return

Mandata Termo
Therm Discharge

D

H

h1
h3

h2

i

Per Mod. 50-80-100-120 Ø1
Per Mod. 150-200 Ø2



Scaldacqua elettrici orizzontali.
HORIZONTAL ELECTRIC WATER HEATHERS.

Modelli/Models OBSE/.../... • OBSET/.../...

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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ILo scaldacqua è stato realizzato per durare e per soddisfare in modo affidabile

e conveniente le esigienze familiari di acqua calda.

1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 12 bar e garan-
tito per pressioni di esercizio di 8 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati
e l’esclusiva tecnica di assemblaggio garantiscono una per fetta applicazione
delle resine protettive (polimerizzate ad alta temperatura), dando qualità al
prodotto finito.

2) Nella versione termo lo scambiatore ad intercapedine con gli attacchi destri
è di ampia superficie e garantisce un elevato scambio di calore.

3) La coibentazione è composta da schiuma di poliuretano espanso senza clo-
ro-fluorocarburi (CFC FREE), idro-fluorocarburi (HFC FREE), e idro-cloro-fluorocar-
buri (HCFC FREE) gas responsabili della rarefazione della fascia d’ozono e corre-
sponsabili del cosidetto effetto serra.

4) L’esterno in lamiera, curato nell’estetica e nella lavorazione, è ricoper to
da resine bianche applicate e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pre-
trattamento.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The horizontal electric water heater has been designed to last and to satisfy, in
a reliably and convenient way the domestic need of hot water.

1) The tank in sheet metal of great thickness, is tested at 12 bar and guarante-
ed for the operating pressure of 8 bar. The careful execution of the semi-finished
and the exclusive technique of construction guarantees a careful covering of pro-
tective resins (polymerized at high temperature). All these operations give quali-
ty to the finished product.

2) In the thermo version, the double-wall heat exchanger with the thermo connec-
tions on the right, is of great surface, and guarantees a high heat exchange.

3) The polyurethane foam insulator has no chlorine-fluorocarbons (CFC
FREE), no hydro-fluorocarbons (HFC FREE) and no hydro-chlorine-fluorocar-
bons (HCFC FREE) responsable for the ozone rarefaction and for the so-cal-
led greenhouse effect.

4) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C after a pretreatment of
phosphodegreasing and washing in demineralized water. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to
carry out any modifications without notice.

17

*Fluido riscaldante 80°C.
** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.

OBSE/... = Orizzontale Boschetti Scaldacqua Elettrico
OBSET/... =  Orizzontale Boschetti Scaldacqua Elettrico Termo

*Thermo fluid 80°C.
** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.

Attacchi
Connections

Scambiatore termo*
Resa Δ 45°C-lt/h
Heat Exchanger*
Yield Δ 45°C-lt/h

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Potenza Termica
Thermal Power

Tensione
Voltage

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Watts
1200
1200
1200
1200
1500
2000

1200
1200
1200
1500
2000

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Capacità
Capacity

Peso
Weight Modello

Model

OBSE/50
OBSE/80
OBSE/100
OBSE/120
OBSE/150
OBSE/200

OBSET/80
OBSET/100
OBSET/120
OBSET/150
OBSET/200

~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230

~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230
~ 220-230

90
128
160
192
240
320

100
120
144
180
240

23
23
23
23
29
38

23
23
23
29
38

40
60
60
60
100

56
80
100
120
150
200

80
100
120
150
200

21
26
29
33
45
57

29
33
37
49
64

Volts **Lt/h***Lt Lt.Kg

D
mm

L
mm

L1

mm
L2

mm
i

mm
Ø2

440
440
440
440
490
490

440
440
440
490
490

540
740
900
1070
1055
1385

740
900
1070
1055
1385

160
325
445
620
620
620

325
445
620
620
620

125
125
130
200
200

160
160
160
160
160
160

160
160
160
160
160 

d1

mm
d2

mm

240
240
240
240
270
270

240
240
240
270
270

95
95
95
95
95
95

95
95
95
95
95

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”

Ø1

3/4”
3/4”

3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”

Ø1

Ø2
Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Andata Termo

Therm Discharge

Ritorno Termo

Therm Return

L

L1=

= =

=

D

L2

d
2

d1

i

VERSIONE TERMO DESTRI/RIGHT THERMO VERSION

Per Mod. 50-80-100-120 Ø1
Per Mod. 150-200 Ø2



Scaldacqua elettrici rapidi.
RAPID ELECTRIC WATER HEATERS.

Modelli/Models BSER/.../... • BSERS/.../...
BSER/.../.../R • BSERS/.../.../R

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

Capacità
10
15

Capacità
10

Capacità
30
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CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The rapid electric water heater, thanks also to the reduced overall dimen-
sions and to the appreciated design, makes a valid solution to the demand
of hot water in the kitchen, in the toilet and in the shower.

1) The tank in sheet metal of great thickness, is tested at 12 bar and guaranteed for the
operating pressure of 8 bar. The careful execution of the semi-finished and the exclusive
technique of construction guarantees a careful covering of protective resins (polymerized
at high temperature). All these operations give quality to the finished product.

2) The polyurethane foam insulator has no chlorine-fluorocarbons (CFC FREE),  no
hydro-fluorocarbons (HFC FREE) and no hydro-chlorine-fluorocarbons (HCFC FREE)
responsable for the ozone rarefaction and for the so-called greenhouse effect.

3) The external cover is a careful design of workmanship. It is made in high-im-
pact polystyrene in the Lt. 10 model version: BSER/10 - BSERS/10; in the Lt.
10 - 15 and 30 models the cover is made in metal sheet. It is particularly solid
and coated with protective white resins applied and oven-heated at 200°C after
a pretreatment of phosphodegreasing and washing in demineralized water ver-
sion: BSER/10/R - BSERS/10/R - BSER/15 - BSERS/15 - BSER/30.

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry
out any modifications without notice.
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** Temperatura in entrata 15°C.
*** Termostato a 70°C. Temperatura ingresso 15°C.

BSER/.../R = Boschetti Scaldacqua Elettrico Rapido Rotondo
BSER/... = Boschetti Scaldacqua Elettrico Rapido
BSERS/... = Boschetti Scaldacqua Elettrico Rapido Sottolavello
BSERS/.../R = Boschetti Scaldacqua Elettrico Rapido Sottolavello Rotondo

** Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.

Attacchi
Connections

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Potenza Termica
Thermal Power

Tensione
Voltage

Watts

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Capacità
Capacity

Volts ***Lt **Lt/h Lt.

D
mmFig. P

mm
H

mm
i

mm
d1

mm
Ø1

L
mm

a
mm

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C

Peso
Weight

1200

1500

1500

1200

~220-230

~220-230

~220-230

~220-230

20

30

60

20

23

29

29

23

7

9

13

5,5

Kg.

10

15

30

10

BSER/10/R - BSERS/10/R

BSER/15 - BSERS/15

BSER/30

BSER/10 - BSERS/10

400 

400

440

1

1

1

2 405 355

210

235

310

190

80

80

80

120

95

95

105

190

145

145

120

145

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

Modello
Model

Versione - Version
BSERS/10/R

BSERS/15

Ø1Ø1

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Uscita H2O

H2O Way off

Entrata H2O

H2O Way in

Uscita H2O

H2O Way off

Entrata H2O

H2O Way in

Versione - Version
BSERS/10

d
1

i

Versione
Version

BSER/10

Versione
Version

BSER/10/R
BSER/15
BSER/30

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

Ø1Ø1

P

PL

= =a

H

d
1

D

= =a

VERSIONE SOPRALAVELLO VERSIONE SOTTOLAVELLO

Fig. 1

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 2

Lo scaldacqua, grazie anche alle ridotte dimensioni e ad un design apprezzato,
costituisce una valida soluzione alle esigienze di acqi acqua calda tipiche della cuci-
na, della toilette e della doccia.

1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 12 bar e garantito per
pressioni di esercizio di 8 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati e l’esclusiva
tecnica di assemblaggio garantiscono una perfetta applicazione delle resine pro-
tettive (polimerizzate ad alta temperatura), dando qualità al prodotto finito.

2) La coibentazione è composta da schiuma di poliuretano espanso senza clo-
ro-fluorocarburi (CFC FREE), idro-fluorocarburi (HFC FREE), e idro-cloro-fluorocar-
buri (HCFC FREE) gas responsabili della rarefazione della fascia d’ozono e corre-
sponsabili del cosidetto effetto serra.

3) L’esterno, curato nell’estetica e nella lavorazione, è in polistirolo termo-
formato antiur to nei modelli da lt. 10 versione: BSER/10 - BSERS/10 men-
tre in quelli da lt. 10 - 15 e 30 è in lamiera ricoperto da resine bianche applica-
te e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pretrattamento versione:
BSER/10/R - BSERS/10/R - BSER/15 - BSERS/15 - BSER/30.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso.



Scaldacqua elettrici con basamento uso domestico.
ELECTRIC WATER HEATER WITH BASE FOR DOMESTIC USE.

Modelli/Models BSE/.../BD

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

The vertical electric water heater has been designed to last and to satisfy, in a
reliably and convenient way the domestic need of hot water.

1) The tank in sheet metal of great thickness, is tested at 12 bar and guaranteed for
the operating pressure of 8 bar. The careful execution of the semi-finished and the ex-
clusive technique of construction guarantees a careful covering of protective resins (po-
lymerized at high temperature). All these operations give quality to the finished product.

2) The polyurethane foam insulator has no chlorine-fluorocarbons (CFC
FREE), no hydro-fluorocarbons (HFC FREE) and no hydro-chlorine-fluorocar-
bons (HCFC FREE) responsable for the ozone rarefaction and for the so-cal-
led greenhouse effect.

3) The external cover, in metal sheet, is particularly solid and coated with pro-
tective white resins applied and oven-heated at 220°C after a pretreatment of
phosphodegreasing and washing in demineralized water. 

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry
out any modifications without notice.
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** Temperatura in entrata 15 °C.
*** Termostato a 70 °C. Temperatura ingresso 15°C.

BSE/.../BD = Boschetti Scaldacqua Elettrico Basamento Domestico

** Inlet water temperature 15 °C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.

Lo scaldacqua è stato realizzato per durare e per soddisfare in modo affidabile
e conveniente le esigienze familiari di acqua calda.

1) Il serbatoio in lamiera di grosso spessore è collaudato a 12 bar e garantito per
pressioni di esercizio di 8 bar. L’attenta esecuzione dei semilavorati e l’esclusiva
tecnica di assemblaggio garantiscono una perfetta applicazione delle resine pro-
tettive (polimerizzate ad alta temperatura), dando qualità al prodotto finito.

2) La coibentazione è composta da schiuma di poliuretano espanso senza clo-
ro-fluorocarburi (CFC FREE), idro-fluorocarburi (HFC FREE), e idro-cloro-fluorocar-
buri (HCFC FREE) gas responsabili della rarefazione della fascia d’ozono e corre-
sponsabili del cosidetto effetto serra.

3) L’esterno in lamiera, curato nell’estetica e nella lavorazione, è ricoper to
da resine bianche applicate e cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pre-
trattamento.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso. 

Attacchi
Connections

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
Potenza termica
Thermal Power

Tensione
Voltage

Watts

Resa Δ 45°C
Yield Δ 45°C

Capacità
Capacity

Volts **Lt/h Lt.

D
mm

H
mm

h1
mm

i
mm

Ø2Ø1

1500

2000

Unico Prelievo
Only Drawing

40°C 

***Lt

Peso
Weight

Kg

~220-230

~220-230

300

400

29

38

45

55

150

200

BSE/150/BD

BSE/200/BD

490

490

1050

1370

1140

1460

140

140

3/4”

3/4”

1/2”

1/2”

Modello
Model

Uscita H2O
H2O Way off

Entrata H2O
H2O Way in

D

i

Ø2

Ø2

h1 H

Anodo in lega di magnesio AZ63
Anode in magnesium alloy AZ63

Gruppo RT

RT Units

Scarico Ø1
Exhaust pipe



Scaldacqua elettrici verticali con basamento uso
commerciale.

VERTICAL ELECTRICAL WATER HEATERS WITH BASE-FITTED FOR COMMERCIAL USE.
Modelli/Models BSE/.../BC • BSET/.../BC

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it
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CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

1) Tanks. Built in steel plate of proportioned thickness, in relation to the diameter.
They are tested at 9 bar and guaranteed for the operating pressure of 6 bar.The
exclusive techniques of pressing and assembling and the careful pretreatment of
our tanks permit an accurate carrying out of the galvanization with the insertion of
proportioned anodes in magnesium alloy (350 gr. per sqm. of steel plate).

2) Heat exchangers. The dimensioning and the relative positioning guarantee an
excellent exchange and temperature uniformity of all the contents of the units.
The double wall heat exchanger has bilateral thermo connections.

3) Insulation. Are made of high density giass wool to keep the temperature for
a long time.

4) Elettric installation. Consists of a 220 Volts monophase thermostat- resi-
stance unit of excellent quality, proportioned lenght and power; positioned so as
to guarantee excellent functioning, the saving of energy and the heating of all the
water contained. It can function with the relative connections, at 220 Volts mo-
nophase or at 220 Volts or 380 Volts triphase.

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to
carry out any modifications without notice.
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* Fluido riscaldante termo 80°C.
** Temperatura acqua in entrata 15°C.
*** Termostato a 70 °C. Temperatura ingresso 15°C.
- Per i modelli (800-1000) valvola di sicurezza H2O non è a corredo.

BSE/.../BC = Boschetti Scaldacqua Elettrico Basamento Commerciale
BSET/.../BC = Boschetti Scaldacqua Elettrico Termo Basamento Commerciale

*Thermo fluid 80°C.
**Inlet water temperature 15°C.
*** Heat control setting 70°C. Inlet water temperature 15°C.
- For models ( 800-1000) the H2O safety valve isn’t equiped.

1) Serbatoi. Vengono costruiti con lamiera di adeguato spessore in rapporto al
diametro. Sono collaudati a 9 bar e garantiti per pressioni di 6 bar. Le esclusi-
ve tecniche di stampaggio ed assemblaggio e l'attento pretrattamento di tutti i
nostri serbatoi permettono un'accurata esecuzione della zincatura con l'inseri-
mento di adeguati anodi in lega di magnesio (gr. 350 per mq. di lamiera).

2) Scambiatori di calore. Il dimensionamento e relativo posizionamento garantisco-
no un ottimo scambio e l'uniformità di temperatura di tutto il contenuto degli appa-
recchi. Gli scambiatori sono eseguiti ad intercapedine con attacchi bilaterali.

3) Coibentazione. Vengono eseguite con fibre di lana di vetro ad alta densità,
per un lungo mantenimento della temperatura.

4) Apparecchiature elettriche. Trattasi di gruppi resistenza-termostato 220
Volts monofase di ottima qualità, adeguata lunghezza e potenza e posizionati per
garantire un funzionamento ottimale, economia di energia ed il riscaldamento di
tutta l'acqua contenuta. Possono funzionare, con gli opportuni collegamenti, a
220 Volts monofase oppure a 220 Volts o 380 Volts trifase.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso.

Attacchi
Connections

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS MODELLO/MODEL DIMENSIONI/DIMENSIONS
SCALDACQUA

WATER HEATERS

Resa Δ 45°C-Lt/h
Yield Δ 45°C-Lt/h

Potenza Watt/Volt
Power Watt/Volt

Peso
Weight

Capacità
Capacity

Superficie
Surface m2 Lt.

D
mm

H
mm

h1
mm

i
mm

h2
mm Ø1 Ø2

h3
mm

F
mmUnico Prelievo

Only Drawing
40°C - Lt. ***

Resa Δ 45°C-Lt/h
Yield Δ 45°C-Lt/h**

SCAMBIATORE TERMO*
HEAT EXCHANGER *

80

95

102

141

161

200

280

90

120

163

183

235

315

3x1200
~220-230/380

3x1200
~220-230/380

3x1200
~220-230/380

3x2000
~220-230/380

3x2000
~220-230/380

3x1200
~220-230/380

6x1500
~220-230/380

3x2000
~220-230/380

3x2000
~220-230/380

3x3000
~220-230/380

3x1200
~220-230/380

3x3000
~220-230/380

6x1500
~220-230/380

69

69

69

115

115

172

172

69

69

115

115

172

172

0,5

1

1,2

1,2

1,7

1,7

133

266

320

320

453

453

200

250

300

400

500

800

1000

200

300

400

500

800

1000

BSE/200/BC

BSE/250/BC

BSE/300/BC

BSE/400/BC

BSE/500/BC

BSE/800/BC

BSE/1000/BC

BSET/200/BC

BSET/300/BC

BSET/400/BC

BSET/500/BC

BSET/800/BC

BSET/1000/BC

550

550

550

650

660

910

910

550

550

650

660

910

910

1185

1445

1645

1640

1960

1185

1645

1640

1960

1135

1395

1595

1580

1900

1600

1950

1135

1595

1580

1900

1600

1950

420

420

460

460

460

560

220

490

490

490

490

490

400

500

600

800

1000

1600

2000

400

600

800

1000

1600

2000

90

90

90

90

90

90

90

90

90

140

140

140

140

140

140

140

140

140

3/4”

3/4”

3/4”

1”

1”

3/4”

3/4”

1”

1”

1”

1”

1”

1”

1”

1”

Modello
Model

VERSIONE TERMO BILATERALE/BILATERAL THERMO VERSION

Uscita H2O
H2O Way off

Ricircolo
Water intake

S
ca

ri
co

E
xh

au
st

 p
ip

e

Uscita H2O
H2O Way off

Mandata Termo

Therm Discharge

Ritorno Termo
Therm Return

Entrata H2O

H2O Way in

Solo per BSE   800-1000
BSET 800-1000

D

FAnodi in lega di Magnesio AZ63

Anodes in Magnesium alloy AZ63

Gruppi RT

RT Units

Ø
2”

 P
er

 B
S

E
 4

00
-5

00
-8

00
-1

00
0

Ø
1”

1/
2

P
er

 B
S

E
 2

00
-2

50
-3

00

Entrata H2O
H2O Way in

Solo per BSE   200-250-300-400-500
BSET 200-250-300-400-500

h1h3
h2

H

Ø
2

i

Ø1
Ø2” Solo per BSE   800-1000

BSET 800-1000
Solo per BSE   200-250-300

BSET 400-500



Scaldacqua a legna.
WOOD WATER HEATERS.

Modelli/Models BL/.../... • BLT/.../...
BLE/.../... • BLET/.../...

www.boschetti-indmec.it
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it



S
C
A
L
D
A
C
Q
U
A

A

L
E
G
N
A

CARATTERISTICHE DEGLI SCALDACQUA - CHARACTERISTICS OF THE WATER HEATERS

1 - Tanks. The exclusive techniques of pressing and assembling, and the care-
ful pretreatment of all our tanks permit an accurate carrying out of the galvani-
zation with the insertion of proportioned anodes in magnesium alloy (350 gr. per
sqm. of steel plate).

2 - Heat exchangers. The dimensioning and the relative positioning guarantee an
excellent exchange and temperature uniformity of all the contents of the units. The
exchanger are carried out in two different way:
- Double wall exchanger with bilateral thermo connections on all the 115 and 150
litres models:
- Double-tube with right, left or posterior thermo connections on the 80 litres models.

3 - Insulation. Made of high density glass wool to keep the temperature for a long ti-
me.

4 - Electric installation. The mixed electrical models have a 220 Volts monophase
thermostat resistance unit of excellent quality, proportioned lenght and power; posi-
tioned to guarantee excellent functioning, and the heating of all the water contained.

5 - Enameling of the body. Is carried out at 830°C on the 80 litres models, guaran-
teeing thus brillance and resistance to strokes, scrat ches and fire. The body of the
other models are oven - heated at 220°C after a pretreatment of phosphodegrea-
sing and washing in demineralized water. 
All the models have the basement enameled at 830°C.

Dimensions and illustrations are only indicative. The manufacturer reserves the right to
carry out any modifications without notice.
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- Resa da 1000 Watt=Resa ΔT 45°C - 19 lt./h

BL = Boschetti Legna
BLE = Boschetti Legna Elettrico
BLT = Boschetti Legna Termo
BLET = Boschetti Legna Elettrico Termo 

- Efficiency 1000 Watt=Efficiency ΔT 45°C - 19 lt./h

1 - Serbatoi. Le esclusive tecniche di stampaggio ed assemblaggio e l’attento
pretrattamento di tutti i nostri serbatoi permettono un’accurata esecuzione del-
la zincatura con l’inserimento di adeguati anodi in lega di magnesio (gr. 350 per
mq. di lamiera).

2 - Scambiatori di calore. Il dimensionamento e relativo posizionamento ga-
rantiscono un ottimo scambio e l’uniformità di temperatura di tutto il contenu-
to degli apparecchi. Gli scambiatori sono eseguiti:
- ad intercapedine con attacchi bilaterali su tutti gli scaldacqua modello It.
115 e 150;
- a doppio tubo con attacchi destri, sinistri o posteriori sugli apparecchi modello It. 80.

3 - Coibentazione. Vengono eseguite con fibre di lana di vetro ad alta densità,
per un lungo mantenimento della temperatura.

4 - Apparecchiature elettriche. Gli scaldacqua misto elettrici vengono dotati di
gruppi resistenza-termostato 220 Volts monofase di ottima qualità, adeguata
lunghezza e potenza e posizionati per garantire un funzionamento ottimale, ed il
riscaldamento di tutta l’acqua contenuta.

5 - Smaltature delle carenature. Viene eseguita a 830°C, sui modelli It. 80 - ga-
rantendo così brillantezza e resistenza a colpi, a graffi ed al fuoco. Le carenatu-
re degli altri modelli sono cotte al forno a 220°C dopo un adeguato pretrattamen-
to. Tutti i modelli hanno la fornella smaltata a 830°C.

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare even-
tuali modifiche senza alcun preavviso.

Attacchi
Connections

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS DIMENSIONI/DIMENSIONS

Watts/Volt

Capacità
Capacity

Versione
Version

A3
Lt .

D
mm

H
mm

i
mm

Ø2Ø1

Peso
Weight

Modello
Model

Legna - Elettrico
Wood - Electric h1

mm
h2

mm
F

mm
DF
mm

1000/~220-230

1000/~220-230

1000/~220-230

80

115

150

BL/80 • BLE/80
BLT/80 • BLET/80
BL/115 • BLE/115

BLT/115 • BLET/115
BL/150 • BLE/150

BLT/150 • BLET/150

350

440

440

1475

1485

1685

520

470

470

460

420

420

70

70

70

130

120

120

80

80

80

1/2”

1/2”

1/2”

3/4”

3/4”

3/4”

MODELLO/MODEL

57

87

90

Entrata H2O
H2O Way in

Mandata Termo
Therm Discharge

Ritorno Termo
Therm Return

Uscita H2O
H2O Way off

Tappo
scarico

Valvola
di sicurezza

Valvola
di sicurezza

Gruppo RT Gambo L. 760

RT unit Stem L. 760

Anodo in lega di magnesio AZ63

Anode in magnesium alloy AZ63

D

DF

F

Ø1

H

Ø2

h2
h1

i



A

A

D

1"1/4

A

T

A

S

H
T

So

So

SKAY

ALLUMINIO

Modello

SAR/…

Lt

Capacità
Serbatoi

100

200

300

500

750

1000

D
mm

HT
mm

A So - T S

470

520

620

720

820

870

1000

1370

1400

1680

1830

2000

1"1/4

2"

3"

3"

3"

3"

1/2"

1/2"

1/2"

1/2"

1/2"

1/2"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

D i m e n s i o n i  S e r b a t o i

- SAR/…/SKAY = Serbatoio Acqua Refrigerata rivestito in SKAY
- SAR/…/AL = Serbatoio Acqua Refrigerata rivestito in alluminio

• Pressione max d’esercizio 6 bar

• Coibentazione in poliuretano iniettato
e finitura esterna in skay oppure alluminio

• Serbatoio zincato

M O D E L L I

A

So

T

S

Entrata  -  Uscita

Sonda

Termometro

Scarico

Entrata H2OØ1

Uscita H2O

G

h2

Anodo in lega di magnesio Az 63

D
r

L

L3 L4 L3

I
Ø2      Mandata Termo

L1 L2 L1

I1 II

Ritorno Termo Ø2

1"
1/

4 
G

as

Ds

Ø1

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - TermoPortata
Fluido

Riscaldante

480

660

1000

1000

1400

2000

2900

0,4

0,55

0,86

0,9

1,17

1,68

2,42

4,9

6,7

10,5

11

14,2

20,3

30,3

4800

6600

10320

10800

14040

20160

29040

106

147

230

240

312

448

645

Lt

Capacità
Bollitori

80

100

125

150

200

300

500

38

46

51

61

73

100

159

Kg

Bollitore
Peso Ds

mm
Dr

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm
L3

mm
L4

mm

410

410

410

450

450

500

600

440

440

440

490

510

560

660

825

985

1210

1150

1490

1830

2100

165

170

270

240

172,5

217,5

227,5

495

645

670

670

1145

1395

1645

220

212,5

325

565

452,5

482,5

442,5

385

560

560

585

585

865

1215

120

120

120

120

180

180

180

225

405

635

600

785

1035

1285

70

70

70

95

107,5

132,5

182,5

460

460

460

505

520

580

680

G
mm

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

I
mm

I1
mm

h2
mm

Ø1 Ø2

3/4”

3/4”

3/4”

3/4”

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/2

1”1/2

Modello

BDPO3/…/R

*Fluido riscaldante termo 80° C. 

Bollitore Doppia Parete
Orizzontale 3 anni Rivestito

- BDPO3/…/R = 

• Rivestimento in poliuretano espanso
senza (CFCFREE) (HFCFREE) (HCFCFREE)

• Serbatoio teflonato
• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar
• Scambiatore funzionante acqua

termo max 3 bar
• Involucro in lamierino verniciato bianco

per i modelli:
BDPO3/80/R - BDPO3/100/R -
BDPO3/125/R - BDPO3/150/R
In Skay per gli altri modelli

M O D E L L I

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

Serbatoio per acqua Refrigerata - mod. SAR

Bollitori Doppia Parete Orizzontali 3 anni - mod. BDP03

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.
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Bollitore Doppia Parete Orizzontale 2 anni- BDPO2/…  = 

• Kit rivestimento in poliuretano morbido
sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Serbatoio zincato

• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar
• Scambiatore funzionante acqua termo max 3 bar
• Kit mensole (a richiesta)

M O D E L L I

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

Bollitore Doppia Parete Verticale- BDPV/…  = 

• Kit rivestimento in poliuretano morbido
sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Serbatoio zincato
• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar
• Scambiatore funzionante acqua termo max 3 bar

M O D E L L I

Bollitori Doppia Parete Orizzontali 2 anni - mod. BDP02

Bollitori Doppia Parete Verticali - mod. BDPV

Ø1  Entrata H2

O

O

L1L2

Uscita H2 Ø1

L

L1

D
s

Ø
3

Ø2 Mandata Termo

Ø
3

I1 I

Ritorno Termo Ø2

*Fluido riscaldante termo 80° C.
-  Peso senza rivestimento. 

*Fluido riscaldante termo 80° C.    -  Peso senza rivestimento. 

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - TermoPortata
Fluido

Riscaldante

480

660

1000

1000

1400

1500

2000

2100

2900

2900

3400

4200

4800

5200

6700

8700

9500

0,4

0,55

0,86

0,9

1,17

1,3

1,68

1,78

2,42

2,45

2,83

3,54

4,05

4,35

5,58

7,22

7,90

004,9

006,7

010,5

011

014,2

015,7

020,3

022,4

030,3

051,5

058,2

072,8

084,6

090

113,5

146,8

160,6

4800

6600

10320

10800

14040

15600

20160

21360

29040

29400

33960

42480

48600

52200

66960

86640

94800

106

147

230

240

312

346

448

475

645

653

755

944

1080

1160

1490

1925

2106

Lt

Capacità
Bollitori

80

100

125

150

200

250

300

400

500

600

800

1000

1250

1500

2000

2500

3000

25

33

42

52

65

76

90

123

155

178

209

258

387

430

665

832

917

Kg

Bollitore
Peso Ds

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm

410

410

410

450

450

500

500

600

600

700

800

800

900

1000

1100

1100

1200

780

930

1175

1100

1410

1500

1750

1640

2030

1820

1890

2360

2190

2250

2450

3040

3060

142,5

142,5

150

132,5

132,5

177,5

177,5

192,5

192,5

240

260

260

275

280

330

330

360

495

645

875

835

1145

1145

1395

1255

1645

1340

1370

1840

1640

1690

1790

2380

2340

120

120

120

120

180

180

180

180

180

230

230

230

230

230

230

230

230

255

405

635

595

785

785

1035

895

1285

880

910

1380

1180

1230

1330

1920

1880

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

I
mm

I1
mm

Ø1 Ø2

1"3/4”

1"3/4”

1"3/4”

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/2

1”1/2

1”1/2

1”1/2

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

Modello

BDPO2/…

Ø3

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/4

1”1/2

1”1/2

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

2”

1"1/4 Gas

Ø1  Entrata H2O

H

Ø
1 

 M
an

da
ta

 T
er

m
o

Ø
2

Ø1 Uscita H2O

Ds

h3

h2
h1

Ø
1 

 R
ito

rn
o 

Te
rm

o

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - TermoPortata
Fluido

Riscaldante

660

1000

1400

2000

2900

2900

3400

4200

5200

6700

0,55

0,9

1,17

1,68

2,42

2,45

2,83

3,54

4,35

5,58

116,7

111

114,2

120,3

130,3

151,5

158,2

172,8

190

113,5

6600

10800

14040

20160

29040

29400

33960

42480

52200

66960

147

240

312

448

645

653

755

944

1160

1490

Lt

Capacità
Bollitori

100

150

200

300

500

600

800

1000

1500

2000

36

55

68

94

159

181

218

268

444

679

Kg

Bollitore
Peso Ds

mm
H

mm
h1

mm
h2

mm

410

450

450

500

600

700

800

800

1000

1100

1080

1260

1570

1900

2180

1970

2040

2510

2400

2600

315

315

315

355

370

420

440

440

495

510

405

600

790

1040

1285

1040

1040

1340

1300

1540

720

915

1105

1395

1655

1460

1480

1780

1795

2050

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

Ø1 Ø2

1"3/4"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/2

2"

2"

2"

2"

2"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/2

1"1/2

2"

2"

2"

2"

2"

Modello

BDPV/…

h3
mm

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso. 27



M O D E L L I

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

- BSFVT/…/RCu = Bollitore Serpentino Flangiato Verticale
  Teflonato Rivestito Serpentino in Rame (con anodo al magnesio)

- BSFVZ/…/RCu = Bollitore Serpentino Flangiato Verticale
  Zincato Rivestito Serpentino in Rame

- BSFVZ/…/Cu = Bollitore Serpentino Flangiato Verticale
  Zincato Serpentino in Rame

- BSFVZ/…/RZn = Bollitore Serpentino Flangiato Verticale
  Zincato Rivestito Serpentino Zincato

- BSFVZ/…/Zn = Bollitore Serpentino Flangiato Verticale
  Zincato Serpentino Zincato

• Kit rivestimento in poliuretano morbido
sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar

• Gli scambiatori a serpentino possono funzionare a vapore
max 0.5 bar ed acqua termo

• A richiesta serpentino in Acc. Inox AISI 304-316

Bollitori Serpentino Flangiati Verticali - mod. BSFV

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

O

O

O

45°

G

Ø1

Dr

Ø1

I2

Entrata H2

Ritorno Termo

Uscita H2

Scarico

Sonda   1/2" Gas

D
b1

Mandata Termo Ø2

H

h2
h1

Ø1

I1

Ø1

1"
1/

4 
G

as
1/

2"
 G

as

Ds

in alternativa
Uscita H2

Lt

Capacità
BollitoriSuperficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - Termo Ferro

750

750

1100

1500

2200

2200

3000

4500

6000

7500

9000

12000

15000

0,5

0,5

0,75

1

1,5

1,5

2

3

4

5

6

8

10

3,9

3,9

4,8

5,7

7,6

7,6

11,2

15

20,5

24

24

35,5

43

7500

7500

11250

15000

22500

22500

30000

45000

60000

75000

90000

120000

150000

167

167

250

333

500

500

667

1000

1333

1667

2000

2667

3333

150

200

300

500

600

800

1000

1500

2000

2500

3000

4000

5000

Lt/h

Portata
Fluido

Riscaldante

*Fluido riscaldante termo 80° C.

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - Termo RamePortata
Fluido

Riscaldante

1000

1000

1500

2000

3000

4000

6000

8000

10000

12000

16000

20000

0,5

0,5

0,75

1

1,5

2

3

4

5

6

8

10

3,9

3,9

4,8

5,7

7,6

11,2

15

20,5

24

24

35,5

43

10000

10000

15000

20000

30000

40000

60000

80000

100000

120000

160000

200000

222

222

333

444

667

888

1333

1778

2222

2666

3555

4444

*Fluido riscaldante termo 80° C.

Lt

Capacità
Bollitori

150

200

300

500

800

3000 1,5 7,6 30000 667 600

1000

1500

2000

2500

3000

4000

5000

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

Lt

Ds
mm

Dr
mm

H
mm

h1
mm

h2
mm

I1
mm

I2
mm

Ø1 Ø2

Modelli

BSFVZ/…/RCu

Kg

450

450

550

650

650

750

800

950

1100

1200

1250

1400

1600

550

550

650

750

750

850

900

1050

1200

1300

1350

1500

1700

1180

1330

1440

1720

1970

2010

2280

2400

2420

2530

2740

2830

2890

290

290

345

360

360

380

390

425

460

490

490

540

570

750

900

900

1150

1400

1400

1650

1700

1650

1700

1900

1900

1800

390

390

445

460

460

480

520

555

620

650

620

700

730

125

125

125

125

125

125

150

150

210

210

150

210

210

620

620

720

820

820

920

1010

1160

1310

1410

1460

1610

1810

220

220

220

220

220 122

220

300

300

350

350

300

350

350

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/2

2"

2"

2"

2"

2"

2"

2"

3"

3"

1"

1"

1"

1"

1"

1"

2"

2"

2"

2"

2"

3"

3"

58

62

81

106

160

193

285

341

481

530

700

874

150

200

300

500

600

800

1000

1500

2000

2500

3000

4000

5000

Capacità
Bollitori BSFVT/…/RCu

Kg

BSFVZ/…/Cu

Kg

BSFVZ/…/RZn

Kg

BSFVZ/…/Zn

Kg

G
mm

Db1
mm

59

64

83

109

125

163

199

287

345

490

537

710

885

55

59

78

102

120

155

188

282

338

485

535

712

893

60

65

86

112

131

169

209

302

361

512

565

747

933

55

59

75

99

114

149

183

267

322

463

507

675

845

28
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Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

- BS2FVT/…/RCu  = Bollitore Serpentino 2 Flange Verticale
  Teflonato Rivestito Serpentine in Rame

- BS2FVZ/…/RCu = Bollitore Serpentino 2 Flange Verticale
  Zincato Rivestito Serpentino in Rame

- BS2FVZ/…/Cu = Bollitore Serpentino 2 Flange Verticale
  Zincato Serpentine in Rame

- BS2FVZ/…/RZn = Bollitore Serpentino 2 Flange Verticale
  Zincato Rivestito Serpentine Zincate

- BS2FVZ/…/Zn = Bollitore Serpentino 2 Flange Verticale
  Zincato Serpentine Zincate

• Kit rivestimento in poliuretano morbido
sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar

• Gli scambiatori a serpentino possono funzionare a vapore
max 0.5 bar, acqua termo e solare

• A richiesta serpentino in Acc. Inox AISI 304-316

Bollitori Serpentino 2 Flange Verticali (per pannelli solari) - mod. BS2FV

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

G

45°

Uscita H2O
in alternativa

Ø1

Ritorno Solare Ø2

Mandata Solare

Mandata Termo

Entrata H2O

Uscita H2O

Scarico Ø1

D
b

D
b1

Sonda   1/2" Gas

Sonda  1/2" Gas

Sonda   1"1/4 Gas

1/2" Gas

Ritorno Termo Ø2

I3

I4

H

h2
h1

Ø1

I1

I2

Ø1

Dr

Ds

Lt

Capacità
Bollitori

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
***lt/h

Caratteristiche Tecniche
*Scambiatore Superiore Termo Rame

** Scambiatore Inferiore Solare RamePortata
Fluido

Riscaldante

1000

325

1000

325

1500

490

2000

650

2000

650

3000

980

3000

980

4000

1300

0,5

0,5

0,5

0,5

0,75

0,75

1

1

1

1

1,5

1,5

1,5

1,5

2

2

3,9

3,9

3,9

3,9

4,8

4,8

5,7

5,7

5,7

5,7

7,6

7,6

7,6

7,6

11,2

11,2

10000

3250

10000

3250

15000

4875

20000

6500

20000

6500

30000

9750

30000

9750

40000

1300

222

130

222

130

333

195

444

260

444

260

667

390

667

390

888

520

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Caratteristiche Tecniche
*Scambiatore Superiore Termo Ferro

** Scambiatore Inferiore Solare Ferro

750

240

750

240

1100

360

1500

480

1500

480

2200

730

2200

730

3000

960

0,5

0,5

0,5

0,5

0,75

0,75

1

1

1

1

1,5

1,5

1,5

1,5

2

2

3,9

3,9

3,9

3,9

4,8

4,8

5,7

5,7

5,7

5,7

7,6

7,6

7,6

7,6

11,2

11,2

7500

2400

7500

2400

11250

3600

15000

4800

15000

4800

22500

7300

22500

7300

30000

9600

167

96

167

96

250

144

335

192

335

192

500

292

500

292

667

384

**Resa ΔT 45° C fluido riscaldante termo 80° C.
**Resa ΔT 25° C fluido riscaldante solare 55° C.

Lt

Capacità
Bollitori

150

200

300

400

500

600

800

1000

Lt/h

Portata
Fluido

Riscaldante

150

200

300

400

500

600

800

1000

Resa
***lt/h

**Resa ΔT 45° C fluido riscaldante termo 80° C.
**Resa ΔT 25° C fluido riscaldante solare 55° C.

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

Lt

Ds
mm

Dr
mm

H
mm

h1
mm

h2
mm

I1
mm

I2
mm

Ø1 Ø2

Modelli

BS2FVZ/…/RCu

Kg

450

450

550

650

650

650

750

800

550

550

650

750

750

750

850

900

1180

1330

1440

1470

1720

1970

2010

2280

290

290

345

360

360

360

380

390

750

900

900

900

1150

1400

1400

1650

390

390

445

460

460

460

480

520

135

135

135

135

135

135

135

180

125

125

125

125

125

125

125

150

350

350

350

350

350

350

350

695

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/2

1"1/2

2"

2"

2"

1"

1"

1"

1"

1"

1"

1"

2"

83

105

145

207

236

80

85

109

145

150

173

216

246

76

80

101

135

140

162

202

230

81

86

115

151

156

185

228

265

77

82

107

141

146

174

214

249

150

200

300

400

500

600

800

1000

G
mm

220

220

220

220

220

220

220

300

220

220

220

220

220

220

220

300

620

620

720

820

820

820

920

1010

Capacità
Bollitori BS2FVT/…/RCu

Kg

BS2FVZ/…/Cu

Kg

BS2FVZ/…/RZn

Kg

BS2FVZ/…/Zn

Kg

I3
mm

I4
mm

Db
mm

Db1
mm

29



M O D E L L I

- BSFOT/…/RCu = Bollitore Serpentino Flangiato Orizzontale Teflonato Rivestito Serpentino in Rame

- BSFOZ/…/RCu = Bollitore Serpentino Flangiato Orizzontale Zincato Rivestito Serpentino in Rame

- BSFOZ/…/Cu = Bollitore Serpentino Flangiato Orizzontale Zincato Serpentino in Rame

- BSFOZ/…/RZn = Bollitore Serpentino Flangiato Orizzontale Zincato Rivestito Serpentino Zincato

- BSFOZ/…/Zn = Bollitore Serpentino Flangiato Orizzontale Zincato Serpentino Zincato

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

Bollitori Serpentino Flangiati Orizzontali - mod. BSFO

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

• Kit rivestimento in poliuretano morbido sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar

• Gli scambiatori a serpentino possono funzionare a vapore max 0.5 bar ed acqua termo 

• A richiesta serpentino in Acc. Inox AISI 304-316

Entrata H2O Ø1

Solo per versione
BSFOT/.../R Cu

Sonda

1/
2"

 G
as

Ritorno Termo

Mandata Termo

Uscita H2O Ø1

D
b

L1

I1
I

L6

Anodo in lega di
magnesio AZ 63

L

L5 L4

1"
1/

4 
G

as

Ø
2

L3 L2

Dr

Ds

h2

Lt

Capacità
Bollitori

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - Termo RamePortata
Fluido

Riscaldante

1000

1500

2000

3000

4000

6000

8000

10000

12000

0,5

0,75

1

1,5

2

3

4

5

6

3,9

4,8

5,7

7,6

11,2

15

20,5

24

24

10000

15000

20000

30000

40000

60000

80000

100000

120000

222

333

444

667

888

1333

1778

2222

2666

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - Termo Ferro

750

1100

1500

1500

2200

2200

3000

4500

6000

7500

9000

0,5

0,75

1

1

1,5

1,5

2

3

4

5

6

3,9

4,8

5,7

5,7

7,6

7,6

11,2

15

20,5

24

24

7500

11250

15000

15000

22500

22500

30000

45000

60000

75000

90000

167

250

333

333

500

500

667

1000

1333

1667

2000

200

300

400

500

600

800

1000

1500

2000

2500

3000

*Fluido riscaldante termo 80° C.

Lt

Capacità
Bollitori

200

300

500

800

2000

3000

1

1,5

5,7

7,6

20000

30000

444

667

400

600

1000

1500

2000

2500

3000

Lt/h

Portata
Fluido

Riscaldante

*Fluido riscaldante termo 80° C.

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

Lt

Ds
mm

Dr
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

L3
mm

L4
mm

Ø1 Ø2

Modelli

BSFOZ/…/RCu

Kg

450

550

650

650

650

750

800

950

1100

1200

1250

550

650

750

750

750

850

900

1050

1200

1300

1350

1360

1480

1510

1760

2010

2050

2320

2440

2480

2570

2780

410

470

485

485

485

505

600

635

670

700

705

900

900

900

1150

1400

1400

1650

1700

1650

1700

1900

135

195

210

210

210

230

240

275

310

340

345

585

865

1215

292,5

212,5

197,5

482,5

402,5

347,5

1"1/4

1"1/4

1"1/2

1"1/2

1"1/2

2"

2"

2"

2"

2"

2"

1"

1"

1"

1"

1"

1"

2"

2"

2"

2"

2"

62

81

106

160

193

285

341

481

530

64

83

99

109

125

163

199

287

345

490

537

59

75

89

99

114

149

183

267

322

463

507

65

86

102

112

131

169

209

302

361

512

565

59

78

92

102

120

155

188

282

338

485

535

200

300

400

500

600

800

1000

1500

2000

2500

3000

Db
mm

h2
mm

125

125

125

125

125

125

150

150

210

210

150

82,5

82,5

97,5

97,5

97,5

107,5

110

110

121

121

120

220

220

220

220

220

220

300

300

350

350

300

107,5

157,5

207,5

Capacità
Bollitori BSFOT/…/RCu

Kg

BSFOZ/…/Cu

Kg

BSFOZ/…/RZn

Kg

BSFOZ/…/Zn

Kg

L5
mm

L6
mm

I
mm

I1
mm

30
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vendite@boschetti-indmec.it
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Bollitori Serpentino Saldati Orizzontali - mod. BSSO

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

Serbatoio Chiuso 6 bar- SC6/…  = 

• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar
• Su richiesta versione orizzontale
• Serbatoio Zincato

M O D E L L I

Modello

SC6/…

Lt

Capacità
Serbatoi

100

200

300

500

U
mm

HT
mm

H1
mm

H2
mm

410

450

550

650

980

1465

1420

1690

300

310

360

380

480

640

685

820

1"

1"

1"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1/2"

1/2"

1/2"

1/2"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

D i m e n s i o n i  S e r b a t o i

D
mm

A
mm

P - M
mm

S - V
mm

H
T

V

M

S

U E

A
P

H
2

H
1

D

SERBATOI Chiusi - mod. SC6

Bollitore Serpentino
Saldato Orizzontale

- BSSO/…  = 

• Kit rivestimento in poliuretano morbido
sp. 50 mm + skay (a richiesta)

• Serbatoio zincato
• Pressione max d’esercizio serbatoio 6 bar
• Scambiatore funzionante acqua termo max 3 bar

M O D E L L I

Lt/h

Superficie

m2

Capacità

Lt

Resa

Kcal/h

Resa
ΔT 45° C

lt/h

Caratteristiche Tecniche

*Scambiatore - TermoPortata
Fluido

Riscaldante

480

630

810

960

1300

1500

2000

2500

3000

0,32

0,42

0,54

0,64

0,85

1

1,3

1,7

2

3,2

4,2

5

6,21

8

10

12,2

16

18,8

4800

6300

8100

9600

12750

15000

19500

25500

30000

106

140

180

213

283

333

433

567

667

Lt

Capacità
Bollitori

80

100

125

150

200

250

300

400

500

24

28

34

42

53

65

77

106

126

Kg

Bollitore
Peso Ds

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm

410

410

410

450

450

500

500

600

600

815

960

1185

1090

1430

1520

1790

1655

2025

240

240

240

245

245

285

285

305

305

355

505

725

640

980

990

1260

1090

1460

220

220

220

205

205

245

245

260

260

200

200

200

215

215

220

220

250

250

D i m e n s i o n i  B o l l i t o r i

I
mm

I1
mm

Ø1 Ø2

1"

1"

1"

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/2

1"1/2

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

1"1/4

Modello

BSSO/…

140

140

140

70

70

80

80

110

110

L3
mm

*Fluido riscaldante termo 80° C.  - Peso senza rivestimento. 

O

O Ø1

Mandata Termo

Ø
1"

1/
4 

G
as

Ritorno Termo
Entrata H2

Uscita H2Ø1

Ø1"1/4 Gas

I1
I

Ø
1

L3 L2 L1

L

Ø
2

Ds

31



M O D E L L I

Quote e illustrazioni sono indicative. Il costruttore si riserva la facoltà di apportare eventuali modifiche senza alcun preavviso.

- SPRV/…  = Serbatoio Prima Raccolta Verticale

• Pressione max d’esercizio: Atmosferica

• Serbatoio Zincato

M O D E L L I

Serbatoi Prima Raccolta

www.boschett i - indmec.i t
vendite@boschetti-indmec.it
tecnico@boschetti-indmec.it

E

U

S

Entrata

Uscita

Scarico 1"

H
3

H
4H

O D

do

EL

US

E

U

Verticali - mod. SPRV

Orizzontali - mod. SPRO

H
1

H
2

D

dv

E

 U U

E

S

H
V

- SPRO/…  = Serbatoio Prima Raccolta Orizzontale

• Pressione max d’esercizio: Atmosferica

• Serbatoio Zincato

Modello

SPRV/…

Lt

Capacità
Serbatoi

300

500

750

1000

dv
mm

HV
mm

H1
mm

H2
mm

550

650

750

850

1410

1650

1890

1920

310

305

310

325

1210

1455

1680

2685

320

320

320

320

1"

1"1/4

1"1/4

2"

D i m e n s i o n i  S e r b a t o i

D
mm

-E  U

Modello

SPRO/…

Lt

Capacità
Serbatoi

300

500

750

1000

mm
HO
mm

L
mm

H3 H4

550

650

750

850

665

760

860
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INDUSTRIE MECCANICHE s.r.l.
Via Bivio S. Vitale

36075 Montecchio Maggiore (VI)
Tel. 0444.490636 - Fax 0444.490496

Autostrada A4 (Milano - Venezia)        uscita Montecchio Maggiore

Seguire strada per Recoaro.
A km. 5 dall’uscita dell’autostrada, 

sulla destra, alla fine del paese, c’è la nostra Azienda.


